
INFORMATIONSBLATT
GEMEINDE DÜNSERBERG

Konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung

Niederschrift über die am Freitag den 09.04.2010 um 20.00 Uhr im Gemeindezentrum abgehaltenen
konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung von Dünserberg.

Mitglieder der neu gewählten Gemeindevertretung

Anwesend: Rauch Walter, Moll Kilian, Amann Gabriel, Hartmann Markus, Zimmermann Josef, Lins Johannes,
Mally Daniel, Rauch Armin, Lins Reinold

Der Vorsitzende begrüßt die Mitglieder der Gemeindevertretung und die als Zuhörer anwesenden
Ersatzmitglieder. Ein besonderer Gruß entbietet er den interessierten Bürgern und freut sich über das rege
Interesse an dieser Sitzung. Im Anschluss stellt der Vorsitzende fest, dass die Einladung ordnungsgemäß
zugestellt wurde und die Beschlussfähigkeit gegeben ist.

Beschlüsse

1. Gemäß § 37 wird durch die Gemeindevertretung das Gelöbnis abgelegt.

2. Der Vorsitzende schlägt vor, Herr Lins Johannes als Schriftführer zu bestellen. Diesem
Vorschlag wird seitens der Gemeindevertretung einstimmig Folge geleistet.

3. Gemäß § 55 GG wird durch die Gemeindevertretung die Zahl der Mitglieder in den
Gemeindevorstand mit drei festgesetzt.



4. Wahl des Bürgermeisters (§ 61 Abs 1 GG)
Der Vorsitzende übergibt für diesen Tagesordnungspunkt den Vorsitz dem stellvertretenden Leiter der
Gemeindewahlbehörde, Herrn Moll Kilian.

Zur Wahl des Bürgermeisters wird Rauch Walter vorgeschlagen, der sich der Wahl stellt.
Bei der darauf folgenden schriftlichen Wahl wird Rauch Walter mit 7 gültigen und 2 ungültigen Stimmen zum
Bürgermeister gewählt. Der stellvertretende Vorsitzende gratuliert Rauch Walter zur Wahl und übergibt
diesem wieder den Vorsitz.

5. Wahl des Gemeindevorstandes (§ 56 und 62 Abs 1 GG)
1. Mitglied des Gemeindevorstands:

Vorschläge: 1. Amann Gabriel, 2. Rauch Armin, 3. Hartmann Markus, 4. Moll Kilian.
Alle vorgeschlagenen stellen sich der Wahl. Bei der darauf folgenden schriftlichen Wahl wird Moll Kilian
mit 5 gültigen Stimmen in den Gemeindevorstand gewählt. Auf Amann Gabriel fallen 3 Stimmen, auf
Hartmann Markus 1 und auf Rauch Armin 0 Stimmen.

2. Mitglied des Gemeindevorstands:
Vorschläge: 1. Amann Gabriel, 2. Rauch Armin.
Die vorgeschlagenen stellen sich der Wahl. Bei der darauf folgenden schriftlichen Wahl wird Amann
Gabriel mit 7 gültigen Stimmen in den Gemeindevorstand gewählt. Auf Rauch Armin entfallen 2 Stimmen.

3. Mitglied des Gemeindevorstands:
Vorschläge: 1. Hartmann Markus, 2. Rauch Armin
Die vorgeschlagenen stellen sich der Wahl. Bei der darauf folgenden schriftlichen Wahl wird Hartmann
Markus mit 6 gültigen Stimmen in den Gemeindevorstand gewählt. Auf Rauch Armin entfallen 3 Stimmen.

6. Wahl des Vizebürgermeisters (§ 62 Abs 1 GG)
Zur Wahl des Vizebürgermeisters wurde Moll Kilian sowie Amann Gabriel vorgeschlagen.
Amann Gabriel gibt bekannt, dass er sich aus beruflichen Gründen nicht der Wahl stellt. Moll Kilian stellt
sich der Wahl und wird in der Folge schriftlich, mit 7 gültigen und 2 ungültigen Stimmen zum
Vizebürgermeister gewählt.

Der Vorsitzende Rauch Walter gratuliert dem Vizebürgermeister, sowie den Mitgliedern des
Gemeindevorstandes zur Wahl und wünscht ihnen viel Erfolg bei ihren künftigen
Aufgaben.

7. Allfälliges

Der Bürgermeister bedankt sich bei der Gemeindevertretung für den sachlichen Ablauf der Sitzung. Er ist
von einer fruchtbaren Zusammenarbeit im Interesse der Gemeinde überzeugt und lädt alle ein, sich aktiv
einzubringen. Die nächste Gemeindevertretungssitzung wird auf den 26.04.2010 anberaumt. Schwerpunkt
dieser Sitzung ist die Wahl der Ausschüsse und Delegierten. Auf Vorschlag der Gemeindevertretung ist
angedacht, die Ersatzmitglieder verstärkt in die Ausschussarbeit einzubinden. Der Bürgermeister bedankt
sich auch bei den anwesenden Gästen für das Interesse und lädt im Anschluss alle auf einen Umtrunk ein.

Bundespräsidentenwahl 2010

Die Bundespräsidentenwahl findet am Sonntag, den 25. April 2010, in der Zeit
von 9.00 Uhr bis 11.00 Uhr statt. Das Wahllokal ist im Gemeindeamt Dünserberg
eingerichtet.

Wahlberechtigt sind alle Bürger, die am Wahltag das 16. Lebensjahr vollendet haben.


